



В городе Самаре местный житель признан виновным в даче взятки должностному лицу



Собранные Куйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Ахметову Артему. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Судом и следствием установлено, что 18 декабря 2019 года Ахметов передал сотруднику полиции в качестве взятки пиротехнические изделия на общую сумму не менее 18 тысяч рублей за не проведение проверки по факту реализации его супругой, осуществляющей предпринимательскую деятельность, пиротехнической продукции, не отвечающей требованиям безопасности. Мужчина был задержан сотрудниками полиции при проведении оперативно-розыскных мероприятий.

Судом Ахметову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

подразделения ГУ МВД России по Самарской области. Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1594099>